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23. Az alabbi Petofi-miivek koziil melyik nem a lirai miinemhez tartozik?
(A) Egy estém otthon

(B) Janos vitéz

(C) Reszket a bokor, mert...

(D) Anydm tyukja

24. Milyen kolt6i kép az alabbi sor?
“Arca szobor lett, ldba gyokér...”

(A) metafora

(B) szinesztézia

(C) oximoron

(D) allegoria

Valaszok: A helyes megoldast jelold X-szel!

[1.JA[B[C]D] [4.]A[B][C[D] [ 7. [A|B]C|D] [10.][A[|B][C|D]| [13.]A|B[C|D] [16.]A]|B][C|D]
[2.[A[B[C]|D]| [5.[A[B[C[D] 8. |A|B|C|D| [11.]A|B|C|D] [14.JA[B][C[D] [17.]A|B[C[D]
[3.]A[B][C|D] [6.]AIB]C|D] [ 9. [A[B[C[D] [12.[A[B][C|D] [15.]A|B|C[D] [18.]A[B[C[D]
[19.]A|B[C|D| [22.]A|B|C|D|

120.]A|B|C|D| [23.]A|B|C|D|

[21.]A|B|C|D] [24.]A|B|C|D|




